

济宁基金小镇以资本力量带动产业转型升级 全力打造鲁南基金集聚新高地

记者 晋森 通讯员 陈路清

在美丽的济宁市太白湖畔，济宁基金小镇坐落于此。3月24日，济宁市第一届投资机构评选活动正式启动，济宁基金小镇的入驻投资机构成为参选最多的投融资平台之一。

2022年4月26日，是济宁基金小镇发展史上具有里程碑意义的一天，济宁市国有资产投资控股有限公司通过增资扩股与太白湖管委会合作，控股运营济宁基金小镇，采取“政府引导，国企参与，市场化运作”的方式经营，以投资基金、金融业为特色支柱，用资本的力量带动产业转型升级发展，重点运作政府引导基金、产业投资基金、济宁市高成长性企业发展基金，全力打造鲁南区域基金集聚新高地。

国企赋能注入源头活水 基金小镇迈入发展快车道

“在基金小镇的引导和支持下，我们公司在一年多时间内发行了10多只投资基金，基金总规模达到了5.75亿元，帮助很多域内企业和创业项目解决了融资难题、加速了发展。”谈到入驻济宁基金小镇的感受，济宁弘通股权投资基金合伙企业负责人萧富伟说。

2022年4月26日，济宁市国有资产投资控股有限公司控股运营济宁基金小镇，从此济宁基金小镇驶入了发展的快车道。基金小镇先期落地新城发展大厦，在1600平方米的大厅内分展览展示区、路演区、共享办公区等，集办公、路演、会议等功能于一体，重点瞄准私募基金产业，广泛招引北上广深及省内济南、青岛等地投资机构落户当地。

济宁市金融集聚区建设服务中心副主任李利表示，济宁基金小镇是政企合作的标志性项目，瞄准私募基金产业，将股权投资、证券投资、财富管理类投资机构作为核心，不断汇聚资本、人才、项目等金融要素，

逐步形成了完整的投融资产业链，为辖内企业、项目和产业发展提供股权投资、项目融资、财务顾问、金融咨询等服务，切实服务太白湖新区“三年蝶变行动”战略，目标成为服务鲁南经济圈的创投集聚区和金融发展高地。

自成立以来，济宁基金小镇持续开展招商引资、投资管理、项目推荐、企业路演等活动，入驻投资机构154家，累计注册资本规模超336亿元，实际基金管理规模超过78亿元。作为济宁金融中心的重要平台，各类基金机构正在基金小镇的肥沃土壤上渐次绽放。

资金融通多项扶持 助力企业实现高质量腾飞

济宁基金小镇致力于打通资本和企业间连接，创建济宁特有证券投资金融服务孵化集聚区，打造济宁的金融新高地。目前，济宁基金小镇为入驻金融企业提供税收优惠、人才奖励、房租减免、管理服务等多项发展扶持，助力企业腾飞。

济宁基金小镇积极发挥金融职能，赋能实体经济，通过投资、投贷联动等形式，



济宁基金小镇迈入发展快车道。

向实体经济投入超过100亿元，投资项目超过100个，助力济宁制造强市目标，助推、支持企业上市。

济宁基金小镇坚持服务为本，为企业、投资机构提供项目推介、融资对接、共享空间、培训会议、商务秘书等多种服务形式，同时提供工商税务一站式服务，实现入驻企业轻松办公、尊享服务、便捷经营等标准。小镇结合区域经济发展现状和金融服务市场需求，以产业基金投资服务中心、科技普惠金融服务中心、百亿基金项目推广中心、资产交易处置服务中心、企业上市并购服务中心的“五个服务中心”，推动区域经济实现高质量发展，建设更加坚实的金融堡垒。

济宁国投党委书记、董事长魏洪增表示，2023年，济宁国投将聚焦投资金融主责主业和“1+2+N”的发展布局，积极打造“百亿

基金”“百亿担保”“百亿金融”“百亿资管”四个“百亿工程”，通过济宁基金小镇积极招引国内优秀投资机构和投资团队，实现招引投资机构新增30家，入驻管理投资机构超200家，认缴基金规模超过400亿元，实际管理规模超过90亿元，注册登记的机构和备案产品有显著提升。同时，协助济宁基金小镇积极申报山东省特色小镇、省级创业投资综合服务基地，打造投资基金、科技金融、类金融服务产业集聚新高地，以资本力量助推济宁实体经济高质量发展，引领鲁南经济发展新方向。

如今，济宁基金小镇已完成综合功能升级，持续推进金融生态圈建设，正朝着专业化、市场化、国际化的发展方向高歌猛进，全力打造山东基金小镇的经典样板，为济宁乃至山东经济实现高质量发展贡献金融力量。

千佛山相亲大会报名仅剩最后一周

已有数千名单身男女报名，想脱单的抓紧啦！

记者 陈朕 赵长春
实习生 钟圆 张怡灿 成政儒

公务员小姐姐 爱健身爱读书爱宠物

3月31日，“壹点动心·优质嘉宾推荐”互动栏目为大家推荐了一位1997年的优秀女嘉宾。女生在税务部门工作，济南人，身高1.7米的她业余时间喜欢跑步、瑜伽、健身，喜欢看哲学方面的相关书籍，也很喜欢阅读小说。除此之外，她还养了一只可爱的中华田园犬。

女生希望对方是出生在1990—1998年的未婚单身人士，身高1.7米以上，外表阳光，学历本科以上，体制内或工作稳定。“温柔体贴、有趣、会照顾人、有分享欲、平时工作不忙、能够以家庭为主”。

央企工作，身高1.85米 佛系男子偏爱摇滚

“我性格比较佛系，不爱强求，希望在千佛山相亲大会上能遇到一个相处起来自在舒服的伴侣。”小王是江苏张家港人，出生于1997年的他毕业后来到济南，目前在一家央企从事房地产开发工作，硕士学历，月薪1万多元。男生介绍说，自己平时喜欢打羽毛球，工作之余也玩玩游戏，尤其爱听摇滚乐。

对于另一半，男生希望对方年龄在23至27岁之间，身高1.68米以上，学历本科以上，有份稳定的工作。

进入四月，天气暖和起来，由齐鲁晚报·齐鲁壹点举办的第17届壹点动心·三月三千佛山相亲大会报名也进入倒计时，仅剩最后一周时间，单身男女们都在积极主动追求自己的幸福。

据统计，截至3月31日，已有数千名单身男女通过线上报名本届千佛山相亲大会。

从小弹钢琴，玩转塔罗牌 “精灵”女生神秘可爱

在嘉宾的报名信息中，一位1996年出生的女心理咨询师的自我介绍引人注目。“我是家中的独生女，在济南有房有车，父母国企退休，从心理上来说我是intp逻辑学家型人格……”女生说，自己从小就喜欢钢琴等乐器，因此硕士研究生读的音乐专业，除此之外，她的兴趣也比较小众，爱好塔罗牌。

“寻找唯一契合，一生一世一双人。”女生在壹点动心写下了对爱情的期许。她希望另一半个人能力强，成熟稳重大方，情绪稳定，年龄在25—33岁，本科以上学历，身高1.72—1.88米。



千佛山相亲大会吸引了很多高颜值单身小姐姐。资料片

记者 张九龙

4月2日，由山东省人民政府主办，中共山东省委宣传部、山东省文化和旅游厅、济南市人民政府承办，中共济南市委、济南市文化和旅游局、山东美术馆、济南市美术馆（济南画院）具体执行的“共生世界——2022济南国际双年展”在济南市美术馆举办闭幕式。

本届济南国际双年展以“共生世界”为主题，是首届“和动力”主题的延续和拓展。展览汇聚了来自全球22个国家和地区221名艺术家的272件当代艺术精品，共分为“当代与传统”“人与自然”“地域与世界”“现实与虚拟”“科技与艺术”以及结合济南2022年“东亚文化之都”特别策划的“异彩与同源”六大板块，异彩纷呈，融合共生。值得一提的是，本届双年展突出了科技与艺术的结合，大量使用虚拟仿真、AR、VR、人机交互、3D打印、影像互动等科技应用的作品，推动了艺术与科技的跨界融合，实现了作品的多元形态表达，极大地增强了观众的沉浸式观展体验。

本届济南国际双年展85天展期里，线下观众超过60余万人次，线上网络点击量突破2.5亿人次，被誉为美术界的“现象级”展览，成为极具全国影响力的双年展品牌，在深受大众喜爱的同时，受到业界高度关注。

2022济南国际双年展闭幕

报名具体流程

1. 下载齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点或微信搜索小程序“壹点动心”。
2. 在齐鲁壹点头条、相亲频道点击“千佛山相亲大会”轮播图进入报名，或直接进入壹点动心“动心圈”板块，点击轮播进入报名。
3. 如实填写报名信息并进行线上交费。
4. 等待工作人员审核通过后凭借二维码到线下千佛山南门游客中心服务点领取出入证即可。

【报名时间】:3月10日至4月10日